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Олена Лукаш зустрілася 
зі студентами київських вишів
Темою зустрічі Міністра юстиції Украї-

ни Олени Лукаш із  студентами вищих 
навчальних закладів Києва протягом 26,
28 та 29 листопада, а також 10 грудня
2013 року стала євроінтеграція.

– Євроінтеграційний курс розвитку
України залишається незмінним, – наго-
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лосила у своєму виступі перед студента-
ми Національного університету харчо-
вих технологій Олена Лукаш. – Рішення 
уряду є частиною переговорного і зако-
номірного процесу на шляху до євроін-
теграції і  дає змогу проаналізувати всі 
супровідні переваги та ризики від цьо-
го. Уряд розуміє усю відповідальність 
за  прийняте рішення, але пріоритетом 
залишається національна та економічна 
безпека країни.

На зустрічі зі студентами Національ-
ного педагогічного університету імені 
М.  П.  Драгоманова Міністр повідоми-
ла, що рішення уряду про призупинення 
процесу підготовки до підписання Уго-
ди про Асоціацію з ЄС було продикто-
ване передусім економічними інтереса-
ми України.

– Принциповим для нас є  збережен-
ня вітчизняних ринків, а пріоритетом – 
економічна безпека країни,  – зазначи-
ла Олена Лукаш. – Разом з тим, євроін-
теграція – стратегічна мета для України 
і ми будемо продовжувати йти у цьому 
напрямі, – зауважила Міністр.

Україна ніяким чином не  відмовля-
ється від євроінтеграційних намірів.

– Угода про Асоціацію – наше завдан-
ня, це план дії для  України, для  того, 
щоб вона була більш могутньою, силь-
ною та розвинутою державою, – повідо-
мила Олена Лукаш.

Студенти Національного технічно-
го університету України «Київський по-
літехнічний інститут» мали змогу про-
слухати лекцію Міністра юстиції Украї-
ни на тему євроінтеграції. Олена Лукаш 
наголосила на тому, що євроінтеграцію 
кожному варто починати із себе.

В обговоренні євроінтеграційних пи-
тань також взяли участь студенти Ки-
ївського національного університету 
ім. Тараса Шевченка.

– Для мене дуже важливі такі дискусії
зі студентами, бо важливо розуміти вас, 

відчувати ваш настрій, бачити, що  на-
справді хвилює молодь і чого вона праг-
не, – сказала Олена Лукаш.

Міністр юстиції також поінформува-
ла студентів про  те, що  рішення уряду 
призупинити процес підготовки до під-
писання Угоди про Асоціацію з ЄС було 
викликане економічними інтереса-
ми держави, оскільки після підписан-
ня Угоди про Асоціацію у тому варіанті, 
як  це пропонувалося ЄС, не  було жод-
ного способу внести до неї зміни.

За словами Міністра, після відповід-
ного доопрацювання, Угода про  Асо-
ційоване членство України в  ЄС буде 
укладена у будь-якому випадку.

– Цю позитивну енергію молодих
і прагнення бачити себе у європейсько-
му співтоваристві ми повинні спрямува-
ти нині у конструктивне русло і відсто-
ювати передусім національні інтереси 
у ході подальших міжнародних перемо-
вин, – наголосила Міністр юстиції.
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